

Cerdá cree que a la Región «se la discrimina por el precio del agua»

El consejero atribuye el incremento en la tarifa de los Canales del Taibilla a la entrada en funcionamiento de las plantas desalinizadoras

LA VERDAD MURCIA

La subida anunciada por la Mancomunidad de los Canales del Taibilla, que hará que el precio del metro cúbico se incremente un 26%, no ha sentado nada bien al consejero de Agricultura y Agua, Antonio Cerdá. Según aseguró ayer en Lorca, a la Región de Murcia «se la discrimina por el precio del agua». Cerdá atribuyó el incremento del precio del agua a la entrada en funcionamiento de las plantas desalinizadoras de agua de mar e insistió en que los murcianos «pagan el agua más cara que en ninguna otra ciudad española excepto las insulares».

Consideró que una tarifa de 54 céntimos de euro por metro cúbico «es mucho» y señaló que la aportación de agua desalada en sustitución del agua del trasvase Tajo-Segura ha sido la responsable del encarecimiento del precio.

Recordó que el agua de desaladora cuesta 60 céntimos por metro cúbico frente a los diez céntimos por metro cúbico del agua procedente del Trasvase y dijo que a medida que se incorporen más

hectómetros cúbicos de agua desalada «el precio será aún más elevado y eso es muy injusto».

Opinó que la subida del precio del agua hará que Murcia sea «menos competitiva».

Iglesias y Barreda, contra los trasvases

LA VERDAD MURCIA

Los presidentes de las Comunidades Autónomas de Aragón y Castilla-La Mancha, Marcelino Iglesias y José María Barreda, respectivamente, reiteraron su rechazo a las políticas trasvasistas y apostaron por la sostenibilidad, con motivo de

la visita del presidente castellanomanchego a Zaragoza para visitar la Expo. El presidente castellanomanchego señaló que «estamos de acuerdo en que hay que introducir una nueva cultura del agua, hacer un uso racional de un recurso cada vez más escaso», a lo que añadió que «las políticas trasvasistas no son razonables en el siglo XXI». Y aseguró que «el agua para beber no le puede faltar a nadie, pero en absoluto se puede llevar de un sitio a otro para mantener desarrollos que no sean sostenibles».

VIAJE COMERCIAL

Ocho empresas, en una misión en Suramérica

Un total de ocho empresas de la Región de Murcia, pertenecientes a los sectores de alimentación, tecnología agrícola, maquinaria y complementos para la industria alimentaria, además de desarrollo de software y diseño gráfico, participan hasta el próximo jueves, 3 de julio, en un viaje a Argentina, Chile y Uruguay, organizado por la Cámara de Comercio de Murcia. Esta acción trata de promover sus exportaciones en estos países y estudiar las posibilidades de inversión.

INVERSIONES

Murcia se alía con la provincia china de Jiangsu

La consejera de Economía, Empresa e Innovación de Murcia, Inmaculada García, firmó ayer en la ciudad china de Nankín un acuerdo de colaboración entre ambas regiones, e inauguró un seminario para atraer inversión industrial a su región. Al encuentro asistieron más de 60 empresarios, inversores y responsables de zonas de desarrollo de todo el país, además de García y una delegación del Info, encabezada por su director, Severiano Arias.

FORMACIÓN

Taller para dar a conocer la 'ecoinnovación'

La Fundación Universidad Empresa impartirá hoy un taller temático sobre energía, con la intención de dar a conocer a un grupo reducido de empresas de la Región de Murcia el programa de trabajo de Energía y de Eco-innovación y las próximas convocatorias del VII Programa Marco de I+D+i, y del Programa Marco de la Innovación y la Competitividad. El taller contará con el apoyo de la Agencia de Gestión de Energía (Argem) y la Asociación Empresarial de Energías Renovables y Ahorro Energético de la Región de Murcia.

JUVENTUD

Caja Mediterráneo financia 16 campos de trabajo

Caja Mediterráneo (CAM) va a destinar 144.500 euros para financiar 16 Campos de Trabajo juveniles que se realizarán en diferentes municipios y parques naturales de la Región de Murcia y la Feria juvenil Zona Joven, que este año se celebrará en Lorca. Ambos programas se llevarán a cabo gracias al convenio de colaboración que ayer suscribieron el presidente del Consejo Territorial de Caja Mediterráneo, Ángel Martínez; el director territorial de la CAM en Murcia, Ildefonso Riquelme y el consejero de Cultura, Juventud y Deportes, Pedro Alberto Cruz.

CREA Y DECORA TU Casa DE Muñecas con LA VERDAD

Ahora puedes tener los muebles y accesorios de estilo victoriano ideales para decorar tu Casa de Muñecas.

El jueves 3 de julio

consigue nuevos complementos para la Casa de Muñecas

Entrega n.º 18:

MECEDORA + SET DE JUGUETES

18.ª entrega
por sólo

7,95

euros

Y cada jueves, llévate una nueva entrega por sólo 7,95 € con

LA VERDAD

Puertas Abiertas
en el Palacio de San Esteban

LOS NIÑOS SON BIENVENIDOS

Ya está abierta la época de vacaciones para todos los niños de la Región de Murcia. Dirígete a las AMPAS, para las familias de Murcia, Región de Murcia, Murcia y Murcia de Murcia. Las AMPAS pueden ayudarte a organizar tu viaje de vacaciones. Hasta el 30 de junio de 2008.

MURCIA, el 17 de 25 de junio de 2008

Región de Murcia